Разъяснения для родителей (законных представителей) обучающихся получивших результат «незачет» по итоговому сочинению (изложению) 

Государственная итоговая аттестация для выпускников 11-х классов (ГИА-11) является обязательной и проводится в целях определения соответствия результатов освоения обучающимися образовательных программ среднего общего образования соответствующим требованиям федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования.
Документ об образовании, подтверждающий получение среднего общего образования, выдается обучающимся, успешно прошедшим ГИА- 11. Таким образом, результаты ГИА-11 по сдаваемым предметам необходимы выпускнику для получения аттестата о среднем общем образовании, который является основным документом для продолжения обучения по иным образовательным программам.
В 2023/24 учебном году получение результата «зачет» за и итоговое сочинение (изложение) для выпускников 11-х классов является обязательным условием допуска к прохождению ГИА.
ПОСЛЕДНИЙ дополнительный срок получения допуска к государственной итоговой аттестации для выпускников 11-х классов назначен на 10 апреля 2024 года!!!
Неявка обучающихся для сдачи итогового сочинения как допуска к ГИА-11 в дополнительные сроки сделает невозможным получение аттестата обучающимся по итогам обучения в 2023/2024 учебном году.
Для подготовки обучающихся к ГИА, в том числе и к итоговому сочинению (изложению), при Государственном бюджетном нетиповом общеобразовательном учреждении «Республиканский лицей-интернат «Эрудит» – центр для одаренных детей» организована работа Консультационного пункта. Даты и время проведения вебинаров вы можете узнать в своей образовательной организации.
Рекомендуем со всей серьезностью отнестись к изложенной информации и уделить пристальное внимание к подготовке вашего ребенка к прохождению итогового сочинения (изложения) в последний дополнительный срок получения допуска к ГИА-11!!!

